
Opinioni dei laureandi

Laurea Magistrale in BIOLOGIA



Curriculum biomolecolare

Più del 75%

Dal 75% al 51%

Fino al 25%

Frequenza ai corsi

Si iscriverebbe 
nuovamente al corso 
di laurea magistrale?

Decisamente si

Più si che no

Più no che si

Il carico di studio è 
adeguato alla durata 

del corso?

Decisamente si

Più si che no

E’ complessivamente 
soddisfatto del corso 

di studi?

Si

Si ma ad un altro corso

Si ma in un altro Ateneo
Si ma ad un altro corso e in un 

altro Ateneo



Curriculum nutrizione

Frequenza ai corsi

Si iscriverebbe 
nuovamente al corso 
di laurea magistrale?

Il carico di studio è 
adeguato alla durata 

del corso?

E’ complessivamente 
soddisfatto del corso 

di studi?

Più del 75%

Dal 51% al 75%
Decisamente si

Più si che no

Più no che si

Decisamente si

Più si che no

Più no che si

Si 

Si  ma ad un 
altro corso

Si ma in un altro 
Ateneo



Curriculum riproduzione

Frequenza ai corsi

Si iscriverebbe 
nuovamente al corso 
di laurea magistrale?

Il carico di studio è 
adeguato alla durata 

del corso?

E’ complessivamente 
soddisfatto del corso 

di studi?

Più del 75%

Dal 51% al 75%

Decisamente si

Più si che no

Più no che si

Decisamente si

Più si che no

Si

Si ma ad un 
altro corso

Si ma in un altro Ateneo


